Полицейские УМВД России по г.о. Химки провели акцию «Мы веселые друзья, друг без друга нам нельзя!»

28 июля полицейские УМВД России по г.о. Химки совместно с представителями Общественного совета организовали и провели акцию «Мы веселые друзья, друг без друга нам нельзя!» приуроченную ко Дню дружбы, для воспитанников одного из детских садов округа.

В начале мероприятия специалист отдела по работе с личным составом УМВД майор внутренней службы Марина Байдакова рассказала ребятам о важности дружеских отношений, ведь друзья сопровождают человека всю его жизнь с самого детства.

Затем полицейские поиграли с детьми в подвижные игры и викторины, за участие в конкурсах детям вручили сладкие подарки.

В заключение мероприятия полицейские вместе с детьми наклеили на дерево дружбы листья со своими именами в знак веры в настоящую и крепкую дружбы.

Дети остались в восторге от мероприятия и поблагодарили сотрудников полиции за увлекательный и насыщенный день.

Пресс-служба

УМВД России по г.о. Химки